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Na snímku V. Blažka z roku 1942 je zachyceno Výhledské náměstí v původní 
podobě, z doby nedlouho po svém vzniku. 
Zástavba na Výhledech se začala stavět těsně před 2. světovou válkou, kdy byla její 
počáteční fáze také dokončena. 
 
Výhledské náměstí má 3 části. 
První část začíná od ulice Kamýcká, v první třetině je náměstí přetnuto ulicí 
Vysokoškolskou, ve druhé třetině je prochází napříč ulice Návazná, a na konci je 
náměstí uzavřeno ulicí K transformátoru. 
Transformátor, který byl patronem jména přilehlé ulice, je také v původní podobě 
zvěčněn na snímku. Dnes byste jej zde však již marně hledali. Jeho striktně 
funkcionalistická architektura, evokující pokrok elektrifikace, byla nahrazena jakousi 
architektonicky nenápaditou zděnou kobkou, sloužící snad ke stejnému účelu. 
Mohutné vodiče, patrné na snímku, směřující někam vzhůru vlevo, směřují 
k mohutnému stožáru vysokého napětí (není na snímku), který stával v rohu náměstí. 
 
Vlevo od transformátoru je zřetelně zachycen dům s velkou výkladní skříní. Zde 
provozovala koloniál paní Seifertová. Těsně vlevo do transformátoru jsou patrna tři 
svislá okna, kde provozoval řeznictví pan Daňhel. Na pravé straně byla v době 



pořízení snímku restaurace U Měřínských. O nějakých 10 let později, po různých, 
více či méně známých, tragických peripetiích, byla v tomto, původně soukromém 
objektu, instalována prodejna potravin. V té době již naopak prodejna paní Seifertové 
v provozu nebyla. 
Nakonec, v době budování „rozvinuté společnosti“, byla v části náměstí při Kamýcké 
ulici vybudována samoobsluha, přičemž všechny okolní provozovny byly následně 
zrušeny. 
 
Střed náměstí, však vždy patřil výhledským klukům. Zde se odehrávaly ty největší 
boje ve všech kolektivních i nekolektivních sportech, hlavně v hokeji, ať již s míčkem 
nebo v zimě s pukem, na bruslích na ledě. Hrálo zde vždy celé národní mužstvo. 
V současné době tuto část náměstí zaujímá nově zřízené, oblíbené a hojně 
navštěvované, dětské hřiště s množstvím prolézaček a zařízení pro nejmenší 
obyvatele Výhled. 
 
V přední části snímku je patrné jakési oraniště. V dobách pozdějších zde bývalo i 
hřiště na volejbal, případně i nohejbal, býval by se zde mohl hrát i tenis, kdyby byly 
bývaly k sehnání tenisové rakety. 
 
Vzadu na snímku je zachycena všudypřítomná, dlouho nejvyšší, dominanta 
Suchdola, suchdolská škola. 
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